



Новый год - новая жизнь

Подошел к концу 2009 год. Для кого-то он был удачным, для кого-то менее успешным. Но все мы с надеждой смотрим в грядущий. Чем же запомнился уходящий год жителям Меленковского района? И каким им видится следующий, 2010?

Надежда Павловна СМУРЕНКОВА, работающая пенсионерка:



«2009 год как год. Жизнь то легкой не бывает никогда. Все время крутишься – вертишься, чтобы выжить. Да чего там жаловаться, были времена и потяжелее. В уходящем году мне хотя бы удалось провести газ в дом. А еще – недавно нам пенсию повысили, обещают и в следующем году добавить. Надеюсь, такими повышениями нас не готовят к гиперинфляции в 2010 году. В наступающем году я хочу еще поработать для того, чтобы трудового стажа было 40 лет: дадут прибавку к пенсии за продолжительный трудовой стаж. Меленковцам же пожелаю терпения и трудолюбия».

Ирина Евгеньевна, бухгалтер:



«Уходящий год для меня прошел без особых потрясений. Даже несмотря на всемирный финансовый кризис, до-

шедший и до Меленковского района, мое финансовое положение не ухудшилось.

Напряженная социально-экономическая ситуация 2009 г., конечно же, оказывается не лучшим образом. Именно в этом году очень многие меленковцы потеряли работу. Кого-то сократили, кто-то сам ушел. Мне очень хочется, чтоб у всех все было хорошо. Понятно, что в следующем году кризис не отступит – остается верить только в чудеса. Надеюсь, что и в этих нелегких условиях мы сумеем оставаться уравновешенными, добрыми и отзывчивыми людьми».

НАУМОВ Алексей, 19 лет, охранник:

«Год, конечно, тяжелый, ничего не скажешь. Вернувшись домой из армии, долго не мог найти работу. Пришло



поехать к братьям во Владимир. Там я нашел работу в ЧОПе и по распределению сейчас охраняю в Вязниках ОСВАР. На первое время, конечно, это хорошо.

С другой стороны, именно в этом году, можно сказать, у меня началась новая жизнь. Долг перед Родиной выполнен, ничего не держит: учись, работай. В следующем году я продолжу поиски хорошей ра-

боты. Хотелось бы найти ее в Меленках, ведь здесь у меня живет мама, которая постоянно нуждается в моей помощи».

Екатерина ВОЛОДЧЕНКО, руководитель танцевального коллектива:



«Уходящий год изначально подразумевал быть напряженным, разноплановым. Происходили и хорошие события, и плохие. Неприятные ощущения, не считая мелочей жизни, в этом году у меня вызваны смертью многих известных творческих людей. Радостью стало возвращение брата из армии. Вновь мы вместе – так здорово. А еще в конце этого года я защитила на «отлично» дипломную работу.

Хочется, конечно, чтоб следующий год был позитивным. Я буду стремиться к этому и всем рекомендую. В 2010 году мне исполнится 25 лет, думаю, что такая комбинация чисел уже означает что-то хорошее. Еще бы, ведь я планирую стать мамой! Образование, работа есть. Для полного счастья нам с мужем не хватает детей.

Жителям г. Меленки пожелаю самого главного – доброты, терпения и понимания!».

Подготовила Н. АРЕФЬЕВА.



Встречая Новый год

Остаются считанные дни до Нового года, а скоро мы будем считать часы и минуты уходящего. Каждый из нас все чаще задает себе вопрос, как лучше встретить наступающий 2010 год. Для этого надо знать его особенности.

В чем отличие наступающего года. 2010 год будет проходить под знаком тигра. Это красивое и умное животное имеет свой характер, что придает наступающему году особенности.

Тигра отличают его нрав как большого и мудрого зверя, поэтому относиться к нему следует с уважением, но не роняя своего достоинства. Тигр всегда идет вперед, он поступает решительно, и год пройдет под таким же знаком: это год сильных личностей, больших достижений и в то же время испытаний на прочность в жизни и проявлений характеров.

Наступающий год – год желтого тигра, и это еще одна особенность. Кроме символа, симпатичного зверя семейства кошачьих в желто-полосатой шкурке, нетрудно догадаться, какому цвету надо отдать предпочтение, встречая Новый год. Это все оттенки желтого цвета, от светло-песочного до оранжевого и золотистого. Отсюда отличия наступающего праздника.

Что одеть на новогодний праздник, тоже немаловажно, особенно для женской половины. Нужно не только хорошо выглядеть, но и позаботиться о том, чтобы подчеркнуть свою неповторимость. «Силуэт «трапеция» в этом сезоне, – говорят стилисты, – по-прежнему в моде, также как и платье «колокольчик» или же платье, переходящее в юбку «карандаш». Дополнением к нему может быть бижутерия. В год металлического тигра – а 2010 будет проходить под таким символом – желательно подобрать предметы бижутерии (бусы, браслеты, серьги), имеющие не более двух различных металлов.

Домашнее семейное застолье не требует особых нарядов, но всегда в новогоднюю ночь хочется выглядеть празднично. А для хозяйки одежда должна быть еще и удобной, это тоже приходится учитывать, слишком много хлопот в новогоднюю ночь приходится братать на себя.

Как накрыть праздничный стол. Проще приготовить привычный набор блюд, и, наверное, он не обойдется без салатов «оливье» и селедки «под шубой». Но можно, не уходя от этого стандарта, еще и украсить стол. Например, в год тигра поставить в центр праздничного стола вазу с желтыми фруктами, апельсинами и мандаринами. Для украшения подобрать желтые, красные или комбинированные, двух цветов, свечи. Напитки должны быть желтых, красных и янтарных тонов. Однако не стоит позволять себе и близким выпить по случаю праздника лишнюю рюмку, чтобы не стать похожим на заклятых врагов тигра – обезьян. Лучше побольше приготовить угощений, закусок и жаркого – мясо на столе должно присутствовать в достатке, чтобы дом в течение года был полной чашей.

И непременно украсить дом к празднику. А что еще должно присутствовать на празднике, в новогоднюю ночь, встречая 2010 год – год тигра, так это у всех хорошее праздничное настроение. Только тогда можно будет сказать: да, праздник состоялся!

Подготовила Л. ИЛЬЕНКОВА.

ЮБИЛЕЙ

О школе с любовью

День рождения – это праздник, который, безусловно, любят взрослые и дети. Любят и ждут. А когда это день рождения родной школы, то ожидание становится более желанным, волнительным. Так происходило и в ОГСОУ «Специальная (коррекционная) школа - интернат 8» вида г. Меленки».

Воспитанники с большим азартом готовились к этому важному событию. И вот праздник состоялся. «О школе с любовью» – так называлось это коллективное творческое дело. И как любое дело оно объединяет, помогает само-реализации и самоопределению каждого воспитанника.

Программа этого вечера, подготовленная воспитателем Жуковой Ж.В., была очень разнообразной и насыщенной: песни, стихи, конкурсы, сценки о школе чередовались танцевальными номерами кружка «Ритм». Среди участниц кружка уже есть юные «звезды». Это Гамова Ирина, Сысолятина Юля, Гулевич Снежана, Вялова Оля, Вялова Кристина, Хирина Лена. За последнее время ни одно общешкольное мероприятие не проходит без участия этого кружка.

По сложившейся традиции школы каждый сезон мы чествуем наших именинников. Так сложилось, что в этот день решено было объединить два этих мероприятия: день рождения интерната и день осенних именинников. На праздник пришел поздравить и вручить подарки именинникам сказочный герой Тельняшкин, который организовал много веселых конкурсов. Счастливые глаза детей светились радостью в этот замечательный праздник. Праздник для де-

тей был продолжен веселой дискотекой.

На вечере прозвучало немало слов благодарности в адрес работников коллектива школы-интерната. Но особого внимания были удостоены педагоги-ветераны, чей педагогический стаж в школе превысил 25 лет. Это директор школы Воеводина Н.А., зам. директора по УВР Лапшина В.А., учитель математики Митрофанова Т.В., учитель русского языка Русакова Г.Ю., учитель начальных классов Померанцева Н.И., воспитатели Капутерко Н.П., Суслина В.И. Все педагоги приложили немало сил и стараний в коррекции психофизических недостатков детей с ограниченными возможностями здоровья. Для всех этих людей профессия стала образом жизни. Наряду с педагогами – ветеранами трудятся учителя и воспитатели, которые тоже отличаются высоким профессионализмом, творческим задором, любовью к своему делу. Это Конюхова Л.А., Дыльдина Г.Ф., Чирикина В.И., Гаврилова С.С., Жукова Ж.В., Ефремова И.Г.

В завершение праздника директор школы поздравила всех присутствовавших с семейным праздником и вручила подарки детям. Но не остались без внимания и сотрудники. На мероприятии были вручены грамоты департамента образования воспитателю Жуковой Ж.В. секретарю учебной части Карповой Е.А., бухгалтеру Федоровой Л.М. Наталья Алексеевна поблагодарила коллектив за его работоспособность, за создание особого микроклимата в доме, в котором мы живем.

О. ГУСЕВА.

Юбилей на фоне побед



В этом году ФК «Лада» отметил свое 10-летие. Команда образовалась в 2000 г. на базе 2-х команд СПК «Сосновский» и СПК «Орловский». Название команды (Лада) образовалось из заглавных букв населенных пунктов, где живут футболисты (Левино, Денитино). Тема создания команды в деревнях, имеющих славные спортивные традиции, обсуждалась давно. Но не было такого человека, который своей энергией и энтузиазмом смог бы зарядить и сплотить вокруг себя всех тех, для кого футбол не просто игра, а своего рода «религия», без которой они не видят своего существования.

И такой человек нашелся. Колесов Вадим, которому в 2000 г. было 20 лет, впервые вывел команду на поле. В своем дебютном сезоне команда являлась и до сих пор является самой молодой командой, где средний возраст игроков не превышает 25 лет. Первые пять сезонов команда выступала без какой-либо финансовой поддержки. И ребятам самим приходилось зарабатывать деньги на турнирный взнос и выездные игры (чтобы оплатить транспорт). И не было такого случая, чтобы команда сорвала игру. У команды появились люди, которых принято назы-

вать модным словом «спонсоры». Но в отношении их это слово не совсем верно. Это люди, которым судьба команды и судьба подрастающего поколения в сельском округе не безразлична. В первую очередь хотелось отметить и поблагодарить: директора СПК «Сосновский» Е.Н. Макарова, ИП Синицына В.В., ИП Мишина Ю.В., директора Левинской СОШ Дементьева А.Ю., а также Маркова А.А.

За 10 лет своего существования основной состав команды «Лада» добился неплохих результатов. Команда 8 раз входила в тройку призеров, 4 раза выигрывала кубок открытого сезона, 1 раз – кубок Победы и 3 раза выигрывала кубок Меленковского района. Причем в этом юбилейном сезоне команда выиграла все 4 турнира, в которых участвовала. Тон в команде задают лидеры. Это вратарь Сапожников Олег (в этом году пропустил мячей меньше всех), защитник Стрелянский Роман, нападающий Титов Дмитрий, полузащитники Калляшин Алексей, Журавлев Алексей.

В этом году сборная команда Меленковского района впервые за много лет участвовала в чемпионате области и

здесь футболисты команды «Лада» были не на последних ролях. От команды в сборной было самое большое представительство – 6 человек, а Домнин Василий и Шишов Дмитрий стали лучшими бомбардарами сборной команды.

Немаловажную роль в патриотическом воспитании играет и микроклимат в команде. В то время, когда многие не хотят служить в прмии и всячески стараются от нее «откупиться», трое из игроков «Лады» честно отдали свой долг родине и в этом году вернулись из ВС РФ с правительственные наградами: Бушуев Андрей, Зуев Павел, Ларюшкин Денис.

Не отстают от своих старших товарищей и игроки юношеского состава, которые за 9 лет 5 раз входили в тройку лучших, причем 2 раза были чемпионами и 3 раза завоевали кубок района.

Нельзя также не отметить тренера команды Зуева Алексея Викторовича, который на протяжении последних 5-ти лет успешно работает с командой. А также председателя Федерации футбола Богатенкова В.В. и директора МФОК «Черемушки» Матюхину Ж.В. за помощь в проведении чемпионата района и пожелать всем командам спортивных успехов в следующем чемпионате.

С. МИХЕЕВ.

(Фото из архива команды).
На снимке: верхний ряд (слева направо): Шишов Дмитрий, Колесов Вадим, Сапожников Олег, Титов Дмитрий, Стрелянский Роман, Калляшин Алексей, Журавлев Алексей; нижний ряд (слева направо): Колесов Николай, Калляшин Алексей, Бушуев Андрей, Журавлев Алексей, Домнин Василий.

